	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
           NHÓM TOÁN 9

	MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I TOÁN 9
NĂM HỌC 2021- 2022                                  


I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức: Kiểm tra về căn bậc hai, căn bậc ba, hằng đẳng thức , các phép biến đổi căn bậc hai và rút gọn biểu thức.
Kiểm tra  nội dung kiến thức cơ bản trong chương I hệ thức lượng trong tam giác vuông. 
2.Kĩ năng: 
-  Kiểm tra các kĩ năng áp dúng các phép biến đổi căn thức để  tính giá trị biểu thức, tìm x, rút gọn biểu thức, tìm min, max,.. 
- Áp dụng hệ thức lượng trong tam giác vuông để tính cạnh, góc, chứng minh và giải được các bài toán thực tế
3. Thái độ: Ý thức tự giác, trung thực trong kiểm tra
II. CHUẨN BỊ:
       - Giáo viên: Đề KT (100% trắc nghiệm), đưa đề kiểm tra lên Google form.
   - Học sinh: Bút, giấy nháp, đồ dùng học tập, máy tính, điện thoại thông minh.
III.   MA TRẬN
	
Chủ đề chính
	Nhận biết
	Thông hiểu
	Vận dụng
	Vận dụng cao
	Tổng số

	
1.Căn bậc hai. Căn bậc ba. Căn thức bậc hai. Hằng đẳng thức 
	3

0,75
	3

0,75
	2

0,5
	
	8

2

	2. Các phép biến đổi đơn giản biểu thức chứa căn thức bậc hai. 
	4
1
	3
0,75
	2
0,25
	

	9
2,25

	3.Rút gọn biểu thức chứa căn thức bậc hai và các bài toán liên quan
	2
0,5
	2
0,5
	1
0,25
	2
0,5
	7
1,75

	4.Hệ thức giữa cạnh - đường cao
	3
0,75
	2
0,5
	2
0,5
	1
0,25
	8
2

	5. Tỉ số lượng giác
Hệ thức giữa cạnh và góc
	2
0,5
	1
0,25
	1
0,25
	1
0,25
	5
1,25

	6. Ứng dụng thực tế
	1
0,25
	1
0,25
	1
0,25
	
	3
0,75

	
Tổng cộng
	16
3,75
	12
3
	9
2,25
	4
1
	40
10


Lưu ý:  Góc trên cùng bên trái của mỗi ô là số câu hỏi, góc bên phải dưới cùng của mỗi ô là số điểm tương ứng cho số câu hỏi đó.
   Người ra đề			Tổ trưởng CM			BGH duyệt

Nguyễn Thị Hồng                     Phan Thị Xuân Mai		Cung Thị Lan Hương

IV. BẢNG ĐẶC TẢ MA TRẬN ĐỀ:
	CHUẨN KIẾN THỨC

	MỨC ĐỘ NHẬN THỨC
	SỐ CÂU
	ĐIỂM

	
	NB
	TH
	VD
	VDC
	
	

	
1.Căn bậc hai. Căn bậc ba. Căn thức bậc hai. Hằng đẳng thức 
	
	
	
	
	8


	2

	- Tìm ĐKXĐ của 
	1

	1
	
	
	
	

	- Vận dụng hằng đẳng thức [image: ] = |A| để rút gọn biểu thức
	1
	1
	1
	
	
	

	-Vận dụng cách tính căn bậc ba để rút gọn biểu thức đơn giản
	1
	1
	1
	
	
	

	2. Các phép biến đổi đơn giản biểu thức chứa căn thức bậc hai. 
	
	
	
	
	9


	2,25

	- hệ giữa phép nhân và phép khai phương
	1
	1
	
	
	
	

	- phép chia và phép khai phương
	1
	
	1
	
	
	

	-đưa thừa số ra ngoài dấu căn
- đưa thừa số vào trong dấu căn
	1
	1
	
	
	
	

	- khử mẫu biểu thức lấy căn
-  trục căn thức ở mẫu
	1
	1
	1
	
	
	

	3.Rút gọn biểu thức chứa căn thức bậc hai và các bài toán liên quan
	
	
	
	
	7


	1,75

	- Rút gọn biểu thức
	1
	
	
	
	
	

	- Tính giá trị biểu thức
	1
	
	
	
	
	

	- Tìm x để P =a, P>a
	
	1
	1
	
	
	

	-Tìm x nguyên để P nguyên
	
	
	1
	
	
	

	- Tìm x để P min
	
	
	
	2
	
	

	4.Hệ thức giữa cạnh - đường cao
-Tính cạnh góc vuông, cạnh huyền 
	1

	
1
	1

	1

	8
	2

	- Đường cao, hình chiếu cạnh góc vuông
	1
	1
	1
	1
	
	

	5. Tỉ số lượng giác
Hệ thức giữa cạnh và góc
-Tính cạnh biết góc và ngược lại
	2

0,5
	2

0,5
	1

0,25
	
	5


	1,25

	5. Ứng dụng thực tế
	
	
	
	
	3
	0,75

	- Đo chiều cao, 
	1
	
	1
	
	
	

	- Đo khoảng cách
	
	1
	
	
	
	


	
TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
NHÓM TOÁN 9
ĐỀ CHÍNH THỨC
	
[bookmark: _GoBack]ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I TOÁN 9
Thời gian: 60 phút
Ngày kiểm tra: 12  tháng 11 năm 2021     
                            


Học sinh làm bài trên link Google form, mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm.

TRẮC NGHIỆM: Chọn phương án đúng.
	Câu
	Nội dung

	1. 
	Căn bậc hai số học của (-4)2 là:
A. -4			B. 4			C. ± 4			D. 256

	2. 
	
Điều kiện để biểu thức xác định là:
A. x > 1		B. x > 0		C. x > 0; x ≠ 1	D. x  0, x ≠ 1

	3. 
	
Với x >0, kết quả rút gọn của biểu thức  là:
A. 1 hoặc -1		B. 1			C. 2			D. x

	4. 
	
Rút gọn biểu  thức  là: 




A. 		B. -1		C. 		        D. -

	5. 
	

So sánh  và  :








A.  > 	  B. = 	  C.  < 	      D.  = + 1

	6. 
	
Phương trình   có tập nghiệm là :
A. S = { 5}		B. S ={ 1 }		C. S = {3}		D. S = 

	7. 
	
Khi x = 5, biểu thức  có giá trị bằng: 
A. 
4		B. 2			C. 2			D. 16

	8. 
	
Kết quả của phép tính là: 


A. 2		B. -2 		            C.      		D. 

	9. 
	
Giá trị của biểu thức  bằng:
	
A. .
	B. 1.
	C. -4.
	D. 4.




	10. 
	
 Biểu thức  bằng:
	
A. .
	
B. .
	C. -2.
	
D. .




	11. 
	

Tính:    
A. 424                  B. 321                  C. 198                     D. 546

	12. 
	
Biểu thức  bằng:
	A. 3ab2.
	B. – 3ab2.
	
C. .
	
D. .




	13. 
	
 Kết quả trục căn thức ở mẫu của biểu thức là:




A.                   B.                      C.                      D.  

	14. 
	
Giá trị của bằng:




A.  ;          B.  ;      C. ;                  D. 

	15. 
	
Kết quả của phép khai phương (với a < 0) là: 

A. 9a		B. -9a			C. -9		D. 81a 

	16. 
	
Kết quả của phép tính   là :




A                B.                  C.                        D. 

	17. 
	

Cho biểu thức .Kết quả rút gọn biểu thức B=



A.                 B.           C. 	          D. 2x - 2

	18. 
	

Cho các biểu thức  với x > 0. Để  thì x=
A. 
4		B. 2			C. 2			D. 16

	19. 
	

 Cho biểu thức  với x  0. Để  thì x:
A. x>25		  B. 4 < x < 9		C. x<2		D. 

	20. 
	

Tính: +=
 A. 10                   	B. 4096		C. 63     	 	D. 73

	21. 
	
Cho các biểu thức  với x > 0. Khi  x=1 thì A=
A. 1				B. -1			C.0		D. 2

	22. 
	
Cho biểu thức  với x  0. Để P nguyên thì x:



	  	B.		C. 		D. x>16

	23. 
	
Cho biểu thức với x  0. Giá trị nhỏ nhất của P =
A. 2     		      B.	3			C.4		D. 1	

	24. 
	

Cho   với . Khi đó : 
A. P<1   		      B.	0<P<1		C.P<2 	       D. P

	25. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 3cm. AC = 4cm. Độ dài BC bằng:
A. 7cm 		B. 3,5cm 	C. 5cm 		D. 12cm


	26. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 3cm. AC = 4cm. Độ dài AH bằng:
A. 2,4cm 		B. 2cm 		C. 2,5cm 	D. 1,4cm

	27. 
	 Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 3cm. AC = 4cm. Độ dài HC bằng:
A. 2,4cm 		B. 3,2cm 		C. 2,5cm        	D. 1,4cm

	28. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Khi đó:
A.BH2 = BC.BA		           B. AB.AC = AH.BC 	
C. HA.HC = AB2    	D. CH2 = BA.HA

	29. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 3cm. AC = 4cm. Độ dài BH bằng:
2cm 		B. 1,8cm 	C. 2,2cm 	D. 1,5cm

	30. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Kẻ HK vuông góc với AB, kẻ HI vuông góc với AC
Tìm câu khẳng định đúng:
A. AH2 = BH.BC 		           B. HI2 + IC2 = AÂAH2 	
C. BH.HC = BK.KA 	                   D. AK.AB = AI.AC

	31. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Kẻ HK vuông góc với AB, kẻ HI vuông góc với AC. Khi đó  
A. 	       B.             C 	 	D.   

	32. 
	Cho tứ giác ABCD có AC vuông góc với BD. Biết AB = 2 ; CD = 5. 
Ta có AD2 + BC2  bằng:
14 		B. 29		C.100		D.49

	33. 
	
Cho  là góc nhọn, hệ thức nào sau đây là đúng:




A. sin2  cos2 = 1                              B. tan =      




 C.   sin2 + cos2 = 1                            D. cot =    

	34. 
	Đẳng thức nào sau đây là đúng:
A. sin 500  =  cos300   				 B. tan 400 = cot600   
C. cot500  =  tan450                  		           D. sin580 = cos320 

	35. 
	
Cho tam giác ABC vuông tại A có BC = 5cm, =  300 (Hình 3)
, trường hợp nào sau đây là đúng:

[image: ]A. AB = 2,5 cm           B. AB = cm                     Hình 3	


C. AC = cm        D. AC =  cm.                                     

	36. 
	


[bookmark: MTBlankEqn]Cho ,  = 900 ,   = 580, cạnh BC = 72 cm. Độ dài của cạnh AC xấp xỉ bằng : 
A. 59cm                     B.  60cm                          C.  61cm               D. 62cm

	37. 
	Độ dài đường cao của tam giác đều cạnh a bằng:




A. a               B.               C.                D. 

	38. 
	
Hình vẽ bên minh họa một chiếc máy bay đang cất cánh từ sân bay. Đường bay lên tạo với phương nằm ngang một góc bằng . Sau khi bay được quãng đường 15 km thì máy bay cách mặt đất xấp xỉ bằng : 
	A. 7,9 km                 B. 9,3 km
C. 17,06 km                D. 10,12 km
	[image: ]320





	39. 
	
Một cột đèn có bóng trên mặt đất dài 6m. Các tia nắng mặt trời tạo với mặt đất một góc xấp xỉ bằng . Chiều cao (làm tròn đến mét)của cột đèn xấp xỉ là:

       A. 3m.                     B. 4m.                C. 6m.	           D. 5m.
6m





40o



	40. 
	

Một cái thang dài  đặt dựa vào tường, góc “an toàn” giữa thang và mặt đất để thang không đổ khi người trèo lên là . Khoảng cách “an toàn” từ chân tường đến chân thang (Kết quả làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất) xấp xỉ là : 
[image: ]




A. .	B. .	C. .	D. .
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Học sinh làm bài trên link Google form, mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm.
TRẮC NGHIỆM: Chọn phương án đúng.
	Câu 
	Nội dung

	1. 
	Căn bậc hai số học của 64 là
A. 8		B. [image: ][image: ]			C.16			D. 32

	2. 
	Biểu thức  có điều kiện xác định là:
A. x < 3			B. x  3			C. x   3			D. x  3

	3. 
	Kết quả rút gọn biểu thức M = [image: ][image: ]là:
2x - 2		B. 0			C. 2x - 2 hoặc 0		D.[image: ][image: ]

	4. 
	Biểu thức A=[image: ] có giá trị là:
A. [image: ]			B. -2			C. 2			D. -2

	5. 
	
Kết quả phép tính   là:
A. ± 2			B. 4			C. 2			D. 2

	6. 
	
Phương trình  có tập nghiệm là :
A. S = { 1; -2 }	B. S = { 1}		C. S = { -1 }		D. S =  

	7. 
	Khi x = 4, biểu thức  có giá trị là:
A. 2	B. 8	C. 4	D.-2

	8. 
	
 Kết quả rút gọn biểu thức  là:
A. 0			B. 6 - 2x		C. 2x - 6		D. 0 hoặc 2x – 6

	9. 
	
Kết quả trục căn của biểu thức   bằng: 
A. 



 -     B .      C.          D.  

	10. 
	
Với x > 0 và y > 0 , biểu thức :  được biến đổi thành:




A.                B.                    C.              D.

	11. 
	
Kết quả trục căn của biểu thức là:




A.                   B.                      C.                      D.  

	12. 
	
Giá trị của biểu thức  bằng:
	A. 4.
	
B. .
	C. 0.
	
D. .




	13. 
	
Giá trị của biểu thức  là:
	
A. .
	B. 5.
	
C. .
	
D. .




	14. 
	
Giá trị của biểu thức  bằng:
	
A. .
	
B. .
	
C. .
	
D. .




	15. 
	
Với a > 1 thì kết quả trục căn biểu thức  là:
	A. a.
	
B. .
	
C. .
	D. a + 1.




	16. 
	

Tính: +=
 A. 10                   	B. 73		C. 63     	 	D. 7

	17. 
	


Cho biểu thức với , 
.Kết quả rút gọn biểu thức B=



A.                  B. 		C. 		D. x - 2

	18. 
	
Cho các biểu thức  với x 0. Để A=2 thì x=

A. 4		B. 2			C. 2			D. 1

	19. 
	
Cho biểu thức  Kết quả rút gọn biểu thức M=

    A. 4		B. 2				C. -		D. 0

	20. 
	6. 
Cho các biểu thức  với x > 0. Khi  x=4 thì A=
A. 1				B. -1			C. 0		D. 2

	21. 
	
Cho biểu thức  với x  0. Để P nguyên thì x:



	  	B.		C. 		D. x>16

	22. 
	
Cho biểu thức. với x  0.Giá trị nhỏ nhất của P =
A. 2     		      B.	3			C.4		D. 1	

	23. 
	

Cho biểu thức .Kết quả rút gọn biểu thức B=



A.                   B. 		C. 	D. 2x – 2

	24. 
	

Cho biểu thức  với x  0. Để để  thì x:
A. A. x>4		  B. 4 < x < 9		C. x=2		D. x>16

	25. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 6cm. AC = 8cm.  Độ dài BC bằng:
B. 14cm 		B. 12cm 	C. 10cm 		D. 7cm

	26. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 6cm. AC = 8cm.  Độ dài AH bằng:
B. 4,8cm 		B. 5cm 		C. 4cm                 D. 2,8cm

	27. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 6cm. AC = 8cm. Kẻ HK vuông góc với AB, kẻ HI vuông góc với AC.Tìm câu khẳng định sai:
A. BH2 = BK.BA	B. AB.AC = AH.BC 	C. HB.HC = AH2 	D. BH2 = BK.KA 

	28. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 6cm. AC = 8cm.: Độ dài BH bằng:
A. 4,2cm 		B. 1,8cm 	C. 4cm        	D. 3cm

	29. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. AB = 6cm. AC = 8cm. Kẻ HK vuông góc với AB, kẻ HI vuông góc với AC. Tìm câu khẳng định đúng:
B. AH2 = BH.BC 		B. HI2 + IC2 = AÂAH2 	
C. C. BH.HC = BK.KA 	D. AK.AB = AI.AC

	30. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Kẻ HK vuông góc với AB, kẻ HI vuông góc với AC
Tìm câu khẳng định đúng:
B. AH2 = BH.BC 		           B. HI2 + IC2 = AÂAH2 	
C. BH.HC = BK.KA 	                   D. AK.AB = AI.AC

	31. 
	Cho tam giác ABC vuông tại A, đường cao AH. Kẻ HK vuông góc với AB, kẻ HI vuông góc với AC. Khi đó  
B. 	       B.             C 	 	D.   

	32. 
	Cho tứ giác ABCD có AC vuông góc với BD. Biết AB = 2 ; CD = 5. 
Ta có AD2 + BC2  bằng:
14 		B. 29		C.100		D.49

	33. 
	
Cho  là góc nhọn, hệ thức nào sau đây là đúng:




A. sin2  cos2 = 1                              B. tan =      




 C.   sin2 + cos2 = 1                            D. cot =    

	34. 
	Đẳng thức nào sau đây là đúng:
A. sin 500  =  cos300   				 B. tan 400 = cot600   
C. cot500  =  tan450                  		           D. sin580 = cos320 

	35. 
	
Cho tam giác ABC vuông tại A có BC = 5cm, =  300 (Hình 3)
, trường hợp nào sau đây là đúng:

[image: ]A. AB = 2,5 cm           B. AB = cm                     Hình 3	


C. AC = cm        D. AC =  cm.                                     

	36. 
	


Cho ,  = 900 ,   = 580, cạnh BC = 72 cm. Độ dài của cạnh AC xấp xỉ bằng : 
A. 59cm                     B.  60cm                          C.  61cm               D. 62cm

	37. 
	Độ dài đường cao của tam giác đều cạnh a bằng:




A. a               B.               C.                D. 

	38. 
	
Hình vẽ bên minh họa một chiếc máy bay đang cất cánh từ sân bay. Đường bay lên tạo với phương nằm ngang một góc bằng . Sau khi bay được quãng đường 15 km thì máy bay cách mặt đất xấp xỉ bằng : 
	B. 7,9 km                 B. 9,3 km
C. 17,06 km                D. 10,12 km
	[image: ]320





	39. 
	
Một cột đèn có bóng trên mặt đất dài 6m. Các tia nắng mặt trời tạo với mặt đất một góc xấp xỉ bằng . Chiều cao (làm tròn đến mét)của cột đèn xấp xỉ là:
       A. 3m.                     B. 4m.                C. 6m.	           D. 5m.
6m



40o



	40. 
	

Một cái thang dài  đặt dựa vào tường, góc “an toàn” giữa thang và mặt đất để thang không đổ khi người trèo lên là . Khoảng cách “an toàn” từ chân tường đến chân thang (Kết quả làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất) xấp xỉ là : 
[image: ]




A. .	B. .	C. .	D. .







	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
NHÓM TOÁN 9
Đề chính thức
Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm
	ĐÁP ÁN BÀI KIỂM TRA GIỮA
 HỌC KÌ I MÔN TOÁN LỚP 9
Năm học: 2021 - 2022



	1.B
	2.D
	3.B
	4.A
	5.C
	6.C
	7.B
	8.B
	9.D
	10.A

	11.C
	12.C
	13.A
	14.C
	15.B
	16.D
	17.C
	18.D
	19.D
	20.D

	21.B
	22.C
	23.A
	24.D
	25.C
	26.A
	27.B
	28.B
	29.B
	30.D

	31.A
	32.B
	33.C
	34.D
	35.A
	36.C
	37.D
	38.A
	39.D
	40.D



	TRƯỜNG THCS LÝ THƯỜNG KIỆT
NHÓM TOÁN 9
Đề dự bị

	ĐÁP ÁN BÀI KIỂM TRA GIỮA
 HỌC KÌ I MÔN TOÁN LỚP 9
Năm học: 2021 - 2022


Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm

	1.A
	2.D
	3.C
	4.C
	5.D
	6.B
	7.A
	8.D
	9.C
	10.B

	11.A
	12.B
	13.A
	14.D
	15.C
	16.B
	17.A
	18.D
	19.D
	20.C

	21.C
	22.A
	23.C
	24.B
	25.C
	26.B
	27.D
	28.B
	29.D
	30.D

	31.B
	32.B
	33.C
	34.D
	35.A
	36.C
	37.D
	38.B
	39.D
	40.D





image2.wmf
2

A


oleObject52.bin

image44.wmf
66


oleObject53.bin

image45.wmf
6


oleObject54.bin

image46.wmf
33

1

1

xx

B

x

x

-+

=+

-

-


oleObject55.bin

image47.wmf
(

)

0,1

xx

>¹


oleObject56.bin

image48.wmf
(

)

(

)

11

xx

xx

-

-+


image3.wmf
1

1

-

=

x

M


oleObject57.bin

image49.wmf
(

)

(

)

(

)

1

11

xx

xx

-

-+


oleObject58.bin

image50.wmf
1

x

x

+


oleObject59.bin

image51.wmf
2

x

A

x

-

=


oleObject60.bin

image52.wmf
1

2

A

=


oleObject61.bin

oleObject62.bin

oleObject4.bin

image53.wmf
2

1

x

P

x

-

=

+


oleObject63.bin

image54.wmf
1

2

P

<


oleObject64.bin

image55.wmf
81.49


oleObject65.bin

image56.wmf
50.2


oleObject66.bin

oleObject67.bin

oleObject68.bin

image4.wmf
x

x

2


image57.wmf
{

}

.4;16;64

Ax

Î


oleObject69.bin

image58.wmf
{

}

4;16

x

Î


oleObject70.bin

image59.wmf
{

}

0;4

x

Î


oleObject71.bin

image60.wmf
3

1

x

P

x

+

=

+


oleObject72.bin

image61.wmf
abab

P

ab

ab

+

=+

+


oleObject73.bin

oleObject5.bin

image62.wmf
,0

ab

>


oleObject74.bin

image63.wmf
a


oleObject75.bin

oleObject76.bin

oleObject77.bin

oleObject78.bin

image64.wmf
a

a

sin

 

 

cos


oleObject79.bin

oleObject80.bin

image5.wmf
322

+


oleObject81.bin

oleObject82.bin

image65.wmf
a

a

cos

sin


oleObject83.bin

image66.wmf
µ

C


oleObject84.bin

image67.emf
C

B

A

30

5 cm


image68.wmf
53

2


oleObject85.bin

image69.wmf
53


oleObject6.bin

oleObject86.bin

image70.wmf
53

3


oleObject87.bin

image71.wmf
D

ABC


oleObject88.bin

image72.wmf
µ

A


oleObject89.bin

image73.wmf
$

B


oleObject90.bin

image74.wmf
3


image6.wmf
21

+


oleObject91.bin

image75.wmf
3

a


oleObject92.bin

image76.wmf
3

3

a


oleObject93.bin

image77.wmf
2

3

a


oleObject94.bin

image78.wmf
32

°


oleObject95.bin

image79.png




oleObject7.bin

image80.wmf
0

40


oleObject96.bin

image81.wmf
3,5

m


oleObject97.bin

image82.wmf
65

°


oleObject98.bin

image83.emf
65

0

3,5m

A

B

C


image84.wmf
1,4

m


oleObject99.bin

image85.wmf
1,48

m


image7.wmf
2


oleObject100.bin

image86.wmf
1

m


oleObject101.bin

image87.wmf
1,5

m


oleObject102.bin

image88.png




image89.png
Va2 —2x+14+ x—-1




image90.png
X2+ x




image91.wmf
7

2

8

7

2

8

-

-

+


image92.wmf
7

2


oleObject8.bin

image93.wmf
1

5

.

1

5

-

+


oleObject103.bin

image94.wmf
2520

xx

+--=


oleObject104.bin

image95.wmf
(

)

(

)

32

3

33

xx

-+-


oleObject105.bin

image96.wmf
5

2

5

2

-

+


oleObject106.bin

image97.wmf
3

10

2

7

+


oleObject107.bin

image8.wmf
2


image98.wmf
3

7

10

2

-


oleObject108.bin

image99.wmf
3

10

2

7

-

+


oleObject109.bin

image100.wmf
3

10

2

7

-

-


oleObject110.bin

image101.wmf
3

xy

x

x


oleObject111.bin

image102.wmf
2

y

xy


oleObject112.bin

oleObject9.bin

image103.wmf
2

2

xy

xy


oleObject113.bin

image104.wmf
(

)

2

xy

xy


oleObject114.bin

image105.wmf
2

xxy

xy


oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

image9.wmf
2

2


oleObject120.bin

image106.wmf
11

2323

-

+-


oleObject121.bin

image107.wmf
23

-


oleObject122.bin

image108.wmf
23

5


oleObject123.bin

image109.wmf
55

15

-

-


oleObject124.bin

image110.wmf
5

-


oleObject10.bin

oleObject125.bin

image111.wmf
5


oleObject126.bin

image112.wmf
45


oleObject127.bin

image113.wmf
11

16

9

+


oleObject128.bin

image114.wmf
1

5


oleObject129.bin

image115.wmf
2

7


image10.wmf
25  


oleObject130.bin

image116.wmf
5

12


oleObject131.bin

image117.wmf
7

12


oleObject132.bin

image118.wmf
1

aa

a

-

-


oleObject133.bin

image119.wmf
a


oleObject134.bin

image120.wmf
a

-


oleObject11.bin

oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject137.bin

image121.wmf
3213

.

9

31

xxx

B

x

xx

æö

+--

=-

ç÷

ç÷

-

++

èø


oleObject138.bin

image122.wmf
0

x

³


oleObject139.bin

image123.wmf
9.

x

¹


oleObject140.bin

image124.wmf
1

3

x

x

+

+


image11.wmf
52


oleObject141.bin

image125.wmf
3

2

x

x

+

+


oleObject142.bin

oleObject143.bin

image126.wmf
3

3

x

A

x

+

=

+


oleObject144.bin

oleObject145.bin

image127.wmf
(

)

4

12232

2

M

=---


oleObject146.bin

oleObject147.bin

oleObject12.bin

oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject150.bin

oleObject151.bin

oleObject152.bin

oleObject153.bin

oleObject154.bin

oleObject155.bin

oleObject156.bin

oleObject157.bin

oleObject13.bin

oleObject158.bin

oleObject159.bin

image128.wmf
1

2

P

<


oleObject160.bin

oleObject161.bin

oleObject162.bin

oleObject163.bin

oleObject164.bin

oleObject165.bin

oleObject166.bin

oleObject14.bin

oleObject167.bin

oleObject168.bin

oleObject169.bin

oleObject170.bin

oleObject171.bin

oleObject172.bin

oleObject173.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

oleObject176.bin

oleObject15.bin

oleObject177.bin

oleObject178.bin

oleObject179.bin

oleObject180.bin

oleObject181.bin

oleObject182.bin

oleObject183.bin

oleObject184.bin

oleObject185.bin

oleObject186.bin

oleObject16.bin

oleObject187.bin

oleObject188.bin

oleObject17.bin

oleObject18.bin

oleObject19.bin

oleObject20.bin

image12.wmf
510

xx

---=


oleObject21.bin

image13.wmf
1

x

-


oleObject22.bin

image14.wmf
±


oleObject23.bin

image15.wmf
33

27125

-


oleObject24.bin

image16.wmf
3

98


oleObject25.bin

image17.wmf
3

98

-


oleObject26.bin

image18.wmf
11

2323

+

+-


oleObject27.bin

image19.wmf
1

2


oleObject28.bin

image20.wmf
6

3

-


oleObject29.bin

image21.wmf
23

-


oleObject30.bin

image22.wmf
63

-


oleObject31.bin

image23.wmf
8

3

-


image1.wmf
2

AA

=


oleObject32.bin

image24.wmf
2

5


oleObject33.bin

image25.wmf
1

81.100..121

4


oleObject34.bin

image26.wmf
24

9

ab


oleObject35.bin

image27.wmf
2

3

ab


oleObject36.bin

image28.wmf
2

3

ab


oleObject1.bin

oleObject37.bin

image29.wmf
8

2

3


oleObject38.bin

image30.wmf
2

3


oleObject39.bin

image31.wmf
8

8

3


oleObject40.bin

image32.wmf
16

2

3


oleObject41.bin

image33.wmf
64

16

3


oleObject2.bin

oleObject42.bin

image34.wmf
2

5

3

-


oleObject43.bin

image35.wmf
52

-


oleObject44.bin

image36.wmf
(

)

2

5

3

-


oleObject45.bin

image37.wmf
6

5

3

+


oleObject46.bin

image38.wmf
2

5

+


oleObject3.bin

oleObject47.bin

image39.wmf
2

81a


oleObject48.bin

image40.wmf
a


oleObject49.bin

image41.wmf
52496854696

--+


oleObject50.bin

image42.wmf
36


oleObject51.bin

image43.wmf
26

-


